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Az adományozóknak ezúton mondunk ismételten köszönetet. 
Összeállította: Tóth-Bencze Tamás könyvtáros 

ÚJ KÖNYVEK 2012.
Tarnai Katalin: Í ZES ARÁCS 

Az Arácsért Közhasznú Alapítvány első köny-
vének bemutatója rendhagyó volt, a már hagyomá-
nyos „Arácsi Karácsony” idei (2012) rendezvé-
nyén, az ünnepi műsort követően. A könyvbemuta-
tó után pedig néhány süteményt nem csak a recept-
könyvben ismertettek, de meg is kóstolhatták a 
megjelentek. 

A kötet összeállítója, Tarnai Katalin 1952-ben 
született egy kis alföldi faluban, Vésztőn. 

2004-ben költözött Arácsra, és az itt, a helybeli 
„mesterasszonyoktól” ellesett tudását, valamint az 
idősebb arácsiaktól hallott történeteket vetette pa-
pírra. Az asszonyok egymás közötti beszélgetései 
során gyakran elhangzott a kérdés: „mondd el, 
hogy csináltad, ezt én is meg akarom otthon csi-
nálni!” A recepteket ugyan hallás útján is meg-
jegyzik, de csak rövid ideig, előbb-utóbb a részle-
tek kikopnak az emlékezetből, kézenfekvő tehát, 
hogy azokat le is írják. És ettől már csak egy lépés 
az gondolat, hogy közkinccsé is kellene tenni. Így 
született meg ez a könyv. 

Z. Karkovány Judit: F EGYVERGYÁROS ÉS GYÜ-

MÖLCSTERMESZT Ő 

A Brázay Zoltánról szóló kismonográfia túllépi 
egy helytörténeti kiadvány kereteit. Megelevene-
dik lapjain egy kis darab múlt, egy iparmágnás pá-
lyájának és balatonfüredi mintagazdaságának, há-
zának története. A híres-neves „sósborszeszes” 
Brázay-família históriája, kezdve a 19. század 
utolsó harmadától, egészen a második világháború 
befejezését követő – rajtuk kívül álló okok miatt 
bekövetkező – bukásukig. 

Ez a Brázayak sorsát is vázoló, de Brázay Zol-
tánra összpontosító kötet egyúttal felhívás is a hi-
vatásos történészekhez. Tessék, lehet tovább kutat-
ni, a téma korántsincs lezárva, akár pár disszertáció 
kitelhet még belőle. 

Brázay Kálmánról máig a magyar ipar és keres-
kedelem úttörőjeként emlékeznek meg, külön is ki-
emelve hazafiságát, bőkezű mecénás voltát. Brázay 
Zoltán érdemeit legalább itt, Balatonfüreden ne fe-
ledjük el. Ez a könyv nagyban hozzájárult ehhez. 
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